fo

WHcTpyKumMA no ycTaHoBKe 3awmMTel Kaptepa SUBARU Tribeca

Aptukyn: 22.0784/22.0785

METATT %

WWW.KARTER.RU E"ﬂ:‘ Tun kyaosa: B9 MNog Beinycka: 2005 -

Oewratenes, KMM: 3.0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTayeT TpeGosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHcTpykuma 3aWMuieHa aETOPCKMMIK CBWETENLCTEAMK
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3SHAYEHME:
3awmTa MOTOPHOrO OTCEKE W INEMEHTOB TPAHCMUCCUM OT MEXAHWHECKUX NOBPENAEHWA,
sal.LIHTE M'DTDFIH'DFD OTCEKA W ANEMEHTOR TRAHCMWCCHMW OT nonagadua rPAIM K BNErA.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa '!"'ETaHHEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FPDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. CHATEL WTATHLEIA NAACTUKOBLIA NBINBHWE.

2. YeTaHoBWTE Ha MAWKHY paMy 3awnTe “I°, NpUKPEnUE € K TRaHCNOPTUROBOYHBIM NPOoYLWMHAM -{A).

3. CHATL WTATHLIA yeUNKTEN: Ganku NepeaHero MOCTa W Ha ero MeCTo YCTAHOBKMTL 3aA0HKK paMy 3awmTs “II" -(B).
4. OcHOBaHWE 3aLMTE NPHUEPENMTE K YETAHOBNEHHLIM aeTanam-(C).

5. Boe TOURW KpenneHWa 3aTaHY T,

CNOBUA SKCNNYATALIUA:

JawmnTa MOTOPHOTD OTCEKA W 2NeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpegHasHaYeHa OnA  SKCNNyaTauvd B YCNOBWAX
NPeayCMOTPEHHLIX NpoMascauTensm aeToMoBuna. Npy akcnnyaTauMd QonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHBIE NPENATCTBMA W NPeaMeTsl NPK OBMHMEeHWW aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyYae Haeada Ha NpenATCTBME
HeobxoauMo yEeaMTLCA B OTCYTCTBMM NOBPERASHWA Y3NOB W arperaTtoR aeToMODWNA W NPUIOAHOCTY AansHedwen
SKCANYATALMK 33WKMTH HA CheyvanuavposadHon CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHAHLIA CRPOK 3KCNNyaTauwMl - 1 rog.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA TAPAHTWM:
3almTa YCTAHOBNEHA HA ABTOMOBMMb, ¢ HE NOBPEMAEHHLIMW CHMOBbLIMW ANEMEHTAMM KY30Ba W KOHCTPYKUMMW
(aBTOMOGWNE, KOTOPBIA He yyacTeosan s [1TT);
OTCyTCTEYIOT MEXaHWIECKWE NOBPEXOEHIA JALINTEL, NONYYEHHBIE B PEIYNETATE HAB3A HA NPENATCTEME,
CobniofeHsl Bee TpEBOBAHWA MHCTRYKLIMK N0 YCTAHOBKE 38 LLMTHI,;
OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXAEHWA NOPOLWKOBOID NOKPLITHA,
MpoW3BoaUTENE HE HECET OTBETCTEBEHHOCTY 33 NGoA ywepd, NPUHUHEHHEIR 3BTOMODUNID, WU3HK W 300POBLIC NIDOERA,
B CNy4ae HapyWeHWA YCMoBWA YCTAHOBKW M 3KCNNYaTauun 3awuTel. [lpowIasoguTens BNpage BHOCWTL M3MEHEHWA B
KOHCTDYKLWIO 38LLMThI.

CNWUCOK OETANERN

&N | name

Croba

Bont M10x30

Bont M10x40

Wairba 10

MOMEHTE 3aTHAMKM

MEx1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

Ouamerp peasbist

9.8 Hm

24.0 Hma

47.0 Hm

81.0 Hm




